

壹

各地方要用好用足中外人员往来“快捷通道”，结合当地实际，进一步明确标准和流程，为外籍人员来华提供便利。

近日，国家发展改革委等部门发布《关于以制造业为重点促进外资扩增量稳存量提质量的若干政策措施》提到，要便利国际商务人员往来。

贰

我们正面临深刻的经济挑战，现在更需要稳定和团结。

日前，苏纳克作为唯一候选人，赢得保守党党首选举，并成为新一任英国首相。他表示，自己将会日复一日地为人们服务。

叁

人工智能是新的战场，其他每一场战斗，包括经济、社会、商业或军事，现在都将用人工智能来进行。

近日，美国人工智能研究所创始人兼 CEO AI Naqvi 教授指出，美国浪费了成为人工智能领导者的机会。

肆

国与国之间开展交流合作，应该有助于维护地区的和平稳定。

近日，关于日本与澳大利亚签署新的安全协议，外交部发言人汪文斌表示，亚太地区不需要军事集团，更不需要挑动阵营对抗、鼓动新冷战的小圈子。



伍

我回来更多的是带给球队信心，然后整个球队的氛围、凝聚力会更好一些。

日前，上海海港主场对阵梅州客家的比赛见证了武磊回归中超后的第一个帽子戏法，帮助海港7-0大胜。

陆

人们在挨饿，人们在受冻，人们正在死去，我们正在面临气候灾难。

近日，德国环保组织“最后一代”成员进入德国巴贝里尼博物馆，在莫奈名画上泼洒土豆泥，抗议化石燃料开采。

柒

将以“对话和雄心”，同意大利进行合作。

日前，法国总统马克龙在意大利首都罗马与新任意大利总理梅洛尼举行了首次非正式会晤。